
R7.7 月実施　　生徒アンケート　　　対象　魚津市地域クラブに加入している生徒 

回答　　50　名　　 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問１ 

地域クラブの活動にどのようなことを期待して参加を決めましたか。(３つまで選択可)

 質問２ 

地域クラブへの参加を決めたのは、主としてだれの考えによるものですか。(３つまで選択可)

 質問３ 

地域クラブの活動に満足していますか。次から一つ選んでください。

自分の考え　88%

とても+どちらかといえば満足　　約 8 割
満足　　8 割

・もっと基礎からの指導を 

・メンバーが減少 

・試合や遠征が大変



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問５ 

地域クラブに参加してよかったと思うことはなんですか。(複数回答可)

 質問６ 

地域クラブで活動するうえでの悩みは何ですか。(複数回答可)

 質問 7 

地域クラブの活動場所への移動手段は何ですか。(複数回答可)

昨年　47%　↑

半数以上　悩み　特になし　

保護者送迎　9 割以上

昨年　36%　↑



 

 

 

 

 

 

 

 質問８ 

地域クラブや部活動について、あなたの考えを聞かせてください。 

 

①平日の活動について、学校での部活動の回数が減って地域クラブでの活動が増えれば

よいと思う。

 ②高校でも今活動している地域クラブと同じ競技を続けたいと思う。

競技継続希望　7 割強


